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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Strategische en superstrategische transformatiesteun (STS)  -  Stand van zaken

Kmo's en grote ondernemingen kunnen een beroep doen op strategische 
transformatiesteun voor investeringen en opleidingen die essentieel zijn voor het 
doorvoeren van het transformatieproject.

Grote ondernemingen komen enkel voor investeringssteun in aanmerking als de 
investeringen in een regionale steunzone gebeuren. Daarbij moet het gaan om een initiële 
investering, zoals materiële en immateriële activa, voor nieuwe economische activiteiten. 
Enkel de investeringen die essentieel zijn voor het doorvoeren van het transformatieproject 
komen in aanmerking.

Er is een basissteun van 8 procent voor investeringen en 20 procent voor opleidingen met 
een maximum van 1 miljoen euro steun. Daarbovenop kan, rekening houdende met een 
toename van de werkgelegenheid, een bonus worden toegekend (tot maximum 1,25 
miljoen euro). Ten slotte bestaat er ook de superstrategische transformatiesteun waarbij 
onder specifieke omstandigheden een groter bedrag wordt toegekend.

1. In het kader van de strategische transformatiesteun graag onderstaande cijfers voor 
de afgelopen 5 jaar, met een onderverdeling per type investering, alsook de grootte 
van de onderneming en dat per jaar en per provincie.

a) Hoeveel dossiers werden ingediend voor investeringen en opleidingen?
b) Hoeveel dossiers werden goedgekeurd voor investeringen en opleidingen?
c) Wat is het bedrag per onderneming en het totaalbedrag dat uitbetaald werd?

2. In het kader van de superstrategische transformatiesteun graag onderstaande cijfers 
voor de afgelopen 5 jaar, met een onderverdeling per type investering, alsook de 
grootte van de onderneming en dat per jaar en per provincie.

a) Hoeveel dossiers werden ingediend voor investeringen en opleidingen?
b) Hoeveel dossiers werden goedgekeurd voor investeringen en opleidingen?
c) Wat is het bedrag per onderneming en het totaalbedrag dat uitbetaald werd?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 159 van 25 november 2020
van ANDRIES GRYFFROY

1. a. Een overzicht van het aantal ingediende dossiers STS, opgesplitst per provincie en 
per groottecategorie vindt u in het eerste tabblad van bijlage 1.

b. Een overzicht van het aantal gesteunde dossiers STS, opgesplitst per provincie en 
per groottecategorie vindt u in het eerste tabblad van bijlage 1.

c. Een overzicht van wat betaald werd per onderneming vindt u in het derde tabblad 
van bijlage 1. Per begrotingsjaar was het totaal bedrag aan uitbetalingen:
2015: 37.842.669,10 euro
2016: 32.348.990,29 euro
2017: 33.151.505,99 euro
2018: 34.552.345,07 euro
2019: 35.947.777,29 euro

U dient hierbij rekening te houden dat het jaar van beslissing niet altijd het jaar van 
uitbetaling is. Het is perfect mogelijk dat dossiers die beslist zijn voor 2015 
gedeeltelijk uitbetaald werden in 2015, 2016, 2017 of zelfs 2018.

2. a. Een overzicht van het aantal ingediende dossiers SSTS, opgesplitst per provincie en 
per groottecategorie vindt u in het tweede tabblad van bijlage 1.

b. Een overzicht van het aantal gesteunde dossiers SSTS, opgesplitst per provincie en 
per groottecategorie vindt u in het tweede tabblad van bijlage 1.

c. Hiervoor verwijs ik naar het antwoord op vraag 1c, aangezien er op het moment 
van uitbetaling geen onderscheid wordt gemaakt voor superstrategische dossiers.

BIJLAGE

Totaaloverzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11335

